



- 黃偉婷 -
關顧與輔導碩士

感謝神何等大的恩典，讓我在與先生一起全時間牧會 15 年後，可以在先生、家人及教會弟兄姊妹的全力支持下再次進入校園成為學生接受裝備！

在信神享受著嚴謹又歡樂的校園生活：

崇拜中信息的餵養，課堂中知識的學習，宿舍中室友的鼓勵，餐廳中歡笑聲不斷，晤談之中老師的關懷，辦公室裡同工的協助，花園中有園丁的澆灌，校園中有同學的陪伴，愛使我們的牧關中心甘願上，愛使我們在學生會中樂意付出，愛使我們在路德盃中認真廝殺，愛使我們在輔導小組分享需要，愛使我們在 OASE 小組中彼此代禱，

信神～我的學校，我的美好回憶，謝謝你！



- 蔡漢亮 -
信徒事工碩士

我在美國信主四十多年，一直在校園從事學生工作：教導聖經和講道。2018 年來信神選修神學及輔導課程，有幸認識信神的老師和學生，無論在學業上及生活上，獲益不少。

由於我的浸信會背景，相信救恩是神人合作，因此路德「惟獨神作，人沒有自由意志」的說法，對我有很大的衝突。不過我現在克服了這個議題，傾向同意路德的說法。

我以前一直認為基督徒沒有必要讀神學，但在修了神學課程後，發現神學擴展了我的視野，並且也給我很多的神學反思。有時我對過去解經的錯誤，後悔不已，求神寬恕。讀神學讓我更謙卑、更微小。

我認同路德的律法與福音講道法，將來我會採用。我更認同基督徒同是義人與罪人的說法，使我更認識到：自己和教會隨時隨刻都需要基督耶穌的拯救。



- 鄭馨 -
信徒事工碩士

當初是因為在原本的教會中，對於牧師的教導有些不理解，所以想去神學院選修一些課程，看看是否可以比較能明白。藉著信神分部的課程，讓我開始有系統地認識信義宗的神學，並對於上帝的道漸漸有較深入的省思。感謝神將我從原本偏差的動機中導正回來，並一再調轉我的眼目，要我定睛在祂，而非知識或周圍的人事物。

過程中，除了要感謝所有曾教導我的師長，也要感謝與我在實體或線上課程中一起奮鬥的所有同學，你們让我的學習增添許多火花與色彩。

信徒分部畢業，並非學習的終點，只不過是第一個里程碑。不論是否蒙召全職傳道，基督徒對於「上帝的道」的認識都是沒有結束的一天。好的課程，可以反覆修習；更期待能有新的課程，幫助我們更認識基督福音。



- 高孟麟 -
基層宣教學程

基督教信仰的核心，是所有信仰當中獨一無二的，基督教重視的是一種關係，而不是宗教的實踐。基督徒的目標是要培養一種我們跟神同行的關係而不是恪守清規戒律。這種關係是藉著耶穌基督以及聖靈在基督徒生活裏的工作所成就的。所以，當許多宗教要求人這個能做那個不能做的時候，基督教告訴人的是建立一種與神的關係。基督教的信仰是：耶穌為償還你的罪而死在十字架上並復活，你的罪債被付清，你就恢復了跟神的關係。你能夠戰勝罪的本性順服神與神同行。這就是聖經所講的基督教的真諦。

感謝信神基宣這幾年的教導，讓我更認識這個信仰，收穫很多。



- 蔡胡月鷺 -
基層宣教學程

我今年已經 79 歲了，兒媳秀美（五股豐盛堂長老）告知我信神基宣要來五股開課、並且邀請我參加時，心想這是難得的機會，讓只有國小畢業的我可以再次享受上課讀書的滋味。

我退休後就一直有參加盧俊義牧師的查經班，對聖經漸漸有系統化的理解，彌補了過去因忙於工作而忽略對經文研究的遺憾；而今有機會參加基宣的課程，則更能明白神的話語，對正在擔任老人小組義工的我非常重要。

譚俊彥老師生動活潑的介紹舊約人物；阮祖琦傳道透過耶穌時代的文化背景讓我更熟悉耶穌的生平事蹟；于厚恩牧師在基督徒倫理的教導以及淺談聖靈論等……都讓我受益許多。

自從就讀基宣，對我的信仰非常有幫助，讓我在教會能更有信心地解釋聖經的教導，能更輕鬆向初次聽見福音的人分享神話語的奇妙。謝謝信神！

校友代禱消息

1. 4/29 陳致仁牧師 就任 傳福台福基督教會主任牧師
2. 4/30 余志信牧師於中華基督教信義會苗栗福音堂按牧
3. 校友李文樹牧師 5/6 清晨安息主懷，願上帝安慰他的家人與教會肢體
4. 有多位校友服事的沐恩之家於 6/3 舉行 30 週年感恩禮拜，願上帝繼續帶領沐恩之家福音戒治與門徒培育的事工。